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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 

CMAS de Jundiaí/SP, realizada no dia trinta e um de outubro de dois mil e 

dezessete, às 17h30min., na Sala de Reuniões da Unidade de Gestão de 

Assistência e Desenvolvimento Social - UGADS, localizada na Rua Senador 

Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com 

a participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença nº 03 de 

reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, à fls. 32 verso.  

Justificaram as ausências os conselheiros: Maria Aparecida da Silva, titular; 

Fábio da Silva Prado, titular, Vera Lúcia da Luz, titular. A reunião foi iniciada 

pela Senhora Vice-Presidente Solange Colepicolo Leonardi agradecendo a 

presença de todos e justificando em abrir a reunião pela ausência da senhora 

Presidente Maria Aparecida Carlos. Apresentou a pauta única: 1 – 

Deliberação: 1.1 – Análise de propostas para financiamento encaminhado 

ao SICONV – Sistema de Gestão de Convênios e Contratos de Repasse do 

Governo Federal: 1 – Reforma e cobertura da quadra no CRAS Jardim 

Novo Horizonte; 2 – Construção de um CRAS Central; 3 – Aquisição de 

Veículos. A senhora Coordenadora Executiva da Unidade de Gestão de 

Assistência e Desenvolvimento Social – UGADS e Conselheira Célia Marques 

Gonzalez iniciando explicando que no mês de março de 2017 a Gestora Nádia 

Taffarello Soares cadastrou ao SICONV – Sistema de Gestão de Convênios 

e Contratos de Repasse do Governo Federal 11 (onze) projetos para a 

Unidade, destes 03 (três) foram selecionados e agora estão nos solicitando as 

documentações necessárias para a segunda fase de avaliação. Passando para 

apresentação das propostas, em forma de slides em anexo a esta ata, feita 

pela Assessora Municipal Tatiana Martins Filomeno, assim segue: 1- 

Construção do CRAS Central – explica que a solicitação se deu pelo CRAS 

Central atual estar em imóvel e o local não é adequado para a realização das 

atividades do serviço, se passar pela segunda fase de aprovação o valor do 

repasse do MDS – Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, 

será de: R$ 734.406,41 e o Município entrará com uma contrapartida de 1% 

valor este de R$ 7.418,24. A senhora Diretora da Proteção Social Básica 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado coloca que hoje o imóvel onde o 

CRAS Central é inviável realizar o, acompanhamento das famílias inseridas no 

PAIF, e a realizações de oficinas, continua falando que o projeto de construção 

é nos padrões exigidos pelo MDS – Ministério do Desenvolvimento Social e 

Combate à Fome e a Prefeitura do Município já tem um terreno disponível na 

Rua Prudente de Moraes, salienta ainda que o CRAS Central é o que atende 

maior número de território. Passando para a proposta: 2 - Reforma da quadra 

do CRAS Novo Horizonte – a senhora Tatiana Martins Filomeno que a quadra 
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está localizada ao lado do equipamento e está e que a população e as famílias 

referenciadas pelo CRAS Jardim Novo Horizonte não a utilizam pelas más 

condições, coloca que o repasse para a construção será de R$ 639.284,88 e 

contrapartida do município de 1% no valor de R$ 6.460,00. A senhora 

Diretora da Proteção Social Básica Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

coloca que a quadra está de extrema precariedade e a reforma é uma 

reinvindicação da comunidade. A Conselheira Solange Cordeiro de 

Vasconcelos aponta que este ano a reforma da quadra foi solicitada também 

pela Emenda do Deputado Federal Miguel Lombardi, mas que não foi aprovada 

por ter um valor R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) menor que o MDS – 

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome exige para 

aprovação. A senhora Vice-Presidente e Diretora do Núcleo de Planejamento, 

Gestão e Finanças da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento 

Social Solange Colepicolo Leonardi salienta que os projetos solicitados através 

da Emenda Parlamentar do Deputado Federal Miguel Lombardi já estão 

aprovados no sistema do Ministério. Passando para a proposta: 3 - Aquisição 

de 02 vans para apoio ao trabalho do Centro Pop – a senhora Tatiana 

Martins Filomeno coloca que o projeto se refere a aquisição de duas vans que 

serão destinadas ao trabalho desenvolvido pelo Centro Pop, que o repasse do 

MDS – Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome para a 

compra das duas vans será no valor de R$ 358.520,58 em contrapartida do 

Município de 1% no valor de R$ 3.621,42, a Coordenadora Executiva da 

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social – UGADS Célia 

Marques Gonzalez  coloca que os veículos serão exclusivos para os serviços 

do Centro Pop, serão utilizados nas ações abordagem social, locomoção de 

pessoas em situação de rua e recambiamento da população em situação de 

rua que vem de outros Municípios, acolhimento institucional. A senhora Vice-

Presidente do Conselho Diretora do Núcleo de Planejamento, Gestão e 

Finanças da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social 

Solange Colepicolo Leonardi coloca que o recebimento destes projetos é um 

avanço para o Município, devido as dificuldades financeiras, salienta ainda que 

o volume de documentos que a Gestão deverá providenciar e inserir no 

sistema SICONV é muito grande e conforme as documentações inseridas os 

técnicos do Governo Federal irão analisando se estiver todos corretos liberam 

a verba se não solicitam mais documentações. Não havendo mais perguntas 

da plenária a senhora Vice-Presidente do Conselho Solange Colepicolo 

Leonardi coloca a aprovação as propostas para financiamento 

encaminhado ao SICONV – Sistema de Gestão de Convênios e Contratos 

de Repasse do Governo Federal: 1 – Reforma e cobertura da quadra no 

CRAS Jardim Novo Horizonte; 2 – Construção de um CRAS Central; 3 – 

Aquisição de Veículos, foram aprovadas por unanimidade pelos Conselheiros 

presentes com direito a voto. Após a votação solicitou ainda a palavra para 
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colocar que o Conselho deverá nestes dois meses restantes de 2017 deliberar 

ainda o CENSO SUAS 2017 e o PMAS 2018-2021, para tanto as Comissões 

de Políticas Públicas e a Comissão de Financiamento e Orçamento deverão se 

reunir para estudo das deliberações acima citadas antes de trazer para a 

plenária, assim as conselheiras presentes das comissões já agendaram 

reuniões para os dias 14, 21 e 24 de novembro e uma Reunião Extraordinária 

do Conselho para deliberar CENSO SUAS 2017 e o PMAS 2018-2021 para o 

dia 27 de novembro. Nada havendo mais a tratar, a senhora Vice-Presidente 

Solange Colepicolo Leonardi, declarou encerrada a presente reunião. Eu, 

Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e "secretária ad hoc” __________ lavrei 

a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura 

da senhora Vice-Presidente e demais conselheiros do CMAS presentes.   

 

SOLANGE COLEPICOLO LEONARDI 

Vice-Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

Conselheiros Presentes: 

 

CÁSSIA REGINA CARPI RODRIGUES DO PRADO _____________________ 

CÉLIA MARQUES GONZALEZ______________________________________ 

EULIZETE ROSA FARIA MOS_______________________________________ 

FRANCINETE APARECIDA FERRAZ _________________________________ 

SOLANGE CORDEIRO DE VASCONCELOS___________________________ 

TANIA MARIA DE FREITAS BECKMANN______________________________ 

 

 

 

 

 


